



В Санкт-Петербурге по факту госпитализации малолетнего ребенка проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета России по г. Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации в медицинское учреждение города днем 12 мая 2019 года из квартиры, расположенной в одном из домов по проспекту Маршала Жукова 3-х летнего мальчика.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности, в настоящее время проводится осмотр ребенка на наличие каких-либо у него повреждений.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1354205>